

ELOFIZETES

HELYBEN ÉS VIDÉKEN

Egy évre ... 150 Lei.

Fél évre ... 75 Lei.

Egy negyed évre ... 87-50 Lei.

Egy óra ... 12-50 Lei.

Nyilttéri költségek
megállapodás szerint.

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI NAPILAP.

SZERKESZTŐSEG

Aradi és csanádi egyesü-
lések palotájában.

TELEFON-SZÁM: 87.

KIADÓHIVATAL:

Aradi Nyomda Résvégy
Társaság.Bulevardul Regele Ferdi-
nand L. (József tőh.-ut 92-
TELEFON-SZÁM: 151.

Arad, 1920.

Főszerkesztő:
Stauber József.

Péntek, december 10.

Dr. Veliciu Romulus
temetése.

Szerdán délután nagy részvét
mellett temették el dr. Veliciu Ro-
mulus volt prefektust. A ravatalt a
városház előtti téren állították fel,
a melyet nagyszámu közönség
gyűjtött meg. A gyászoló rokonsá-
gon kívül ott voltak Goldis László
volt miniszter, Daschievici tábor-
nok, dr. Moldován Silvius prefek-
tus, dr. Robu János polgármester,
dr. Avramescu Vazul törvény-
széki elnök, dr. Barbura Sevér
törvényszéki tanácselnök, Köller
János táblabíró, Margineantiu Ti-
tus pénzügyigazgató, dr. Marsien
Justin volt prefektus, dr. Miclea
Sevér volt képviselő, Moldován
János tanfelügyelő, dr. Angel Ist-
ván helyettes polgármester és még
számosan. Az egyházi szertartást
fényes papi segédlettel Vatian
Traian esperes végezte, közben az
egyházi énekkar Lipován segéd-
tanfelügyelő vezetésével gyászda-
lokot adott elő. A szertartás után
Popovicu Elek lelkész mondott
gyászbeszédet, majd dr. Robu Já-
nos hucsztatta el a halottat a vá-
ros nevében. Végül Goldis László
volt miniszter a nemzeti párt ne-
vében mondott gyászbeszédet. Ez-
után a menet a felső temető felé
vonult, a hol örök nyugalomra he-
lyezték a volt prefektust.

oooooooooooooooo

Arad szenátora interpellált

BUCURESTI. Dumitrescu-
Bumbesti, Arad város szenátora
a szenátusnak december 6-iki
ülésén interpellációt jelentett be
egy orodea-marei (nagyváradi)
fogvasztási szövetkezet veszte-
getési ügyéből kifolyólag. A
szenátor előadása szerint a szö-
vetkezetnek nagymennyiségű áru
ra volt szüksége és e végből egy
Janacopol nevű bucaresti ügy-
nöknek 21.000 lei adtak át, mert
az illető arra vállalkozott, hogy
Niciu képviselő segítségével, a
kinek a pénzt át fogja adni, siker-
ülni fog az áru megszerzése.
Minthogy a szövetkezet árut nem
kapott, de a pénzt kapta vissza,
a szenátor a minisztertől szigorú
vizsgálat elrendezését kérte. Te-
kinthetetlen azonban arra, hogy a
szenátor állításait megfelelő mó-
don igazolni nem tudta, az ügy
felett napirendre tértek.

oooooooooooooooo

Millió ékszerrablás

BUCURESTI. Aristia Grin-
tescu előkelő urnó Calea Victo-
rián levő palotájában a tegnapi
napon vakmerő ékszerrablás tör-
tént. Eddig ismeretlen tettesek
betörték a lakásba és az ott levő
kazettából több mint egy millió
lei értékű ékszer és 25.000 lei
bankjegyet elloptak. A rendőr-
ség széleskörű nyomozást indí-
tott a tettesek kézrekerítésére
és már eddig többeket letartóztat-
tak alapos gyanúkok alapján.

Robu polgármester lemondott. A preloctus az üzletvezo-
tőség áthelyezéséről.

Munkatársunk ma felkereste
dr. Moldován Silvius prefektust, a
ki az üzletvezetőség áthelyezésé-
ről a következőképen nyilatko-
zott:

— Az üzletvezetőség áthelye-
zéséről még nincs kimondva az
utolsó szó. Reméljük, hogy a me-
morandumnak, a melyet Jancu
Cornel képviselő vitt el Bucuresti-
be, eredménye lesz. Pascutiú üzlet-
vezetőt valószínűleg ebben az ügy

ben táviratilag Bucurestibe hiv-
ták.

Dr. Robu János lemondásáról
a következőket jelentette ki a
prefektus:

— Robu kedden adta be lemon-
dását. Erről még nem volt alkalmam
hivatalosan tárgyalni, de a
magam részéről kijelentem, hogy
nagyon sajnálom Robu távozását.
Ő lelkiismeretesen végezte teendő
jét, ismeri a város ügymenetét és
emléfogva hivatalban való mara-
dása kívánatos volna.

Mehalt a német császárné. Vilmos excsászár
súlyos betegsége.

Kopenhágából jelentik, hogy II. Vilmos német excsászár fele-
sége, Augustia excsászárnő hosszú, kínos szenvedés után tegnap
meghalt. Ugyancsak Kopenhágából jelentik azt, hogy Amsterdam-
ból érkezett hírek szerint II. Vilmos excsászár szintén súlyos beteg.
Spanyol nátha gyötri a volt uralkodót, akiről a legutolsó orvosi
jelentés azt mondja, hogy a magasfoku láz következtében a ka-
tasztrófa könnyen bekövetkezhetik.

A megyés püspök Aradon. Hajlékot kér a katolikus
főgimnázium.

Dr. Glattfelder Gyula me-
gyéspüspök ma reggel Timisoará-
ról (Temesvárról) Aradra érkezett.
A püspök, aki a Minorita-rendház-
ban szállt meg, előreláthatólag
szombatig marad Aradon. Ma dél-
előtt és d. u. meglátogatta a katoli-
kus főgimnáziumot és meg fogja lá-
togatni a zárdabeli iskolát is. Ez az
első eset, hogy a megyéspüspök a
katolikus főgimnáziumot fennállása
óta meglátogatja. Itt említjük meg,
hogy a gimnáziumot fenntartó ka-
tolikus egyházközség küldöttsége
tegnap tisztelgett dr. Moldován
Silvius prefektusnál. A küldöttség
tagjai voltak: Lócs Rezső nyugal-
mazott polgármester, dr. Lakatos
Ottó minorita házfőnök és báró
Urban Péter. A küldöttség memo-

randumot nyújtott át a prefektus-
nak, amelyben arra kéri, tegyen
lépéseket az iránt, hogy a katoli-
kus főgimnázium, a melynek a
várossal kötött szerződés ez év
végével lejár, a jövő esztendőben
megfelelő helyiséget kapjon. A
memorandumban az egyházközség
arra kéri a prefektust járjon közbe,
hogy mostani szerződést hosszabbítsa
meg a város, vagy ha pedig ez nem
lehető, gondoskodjék a város
más megfelelő helyiségről. A pre-
fektus kijelentette a küldöttség-
nek, hogy a memorandum érte-
lmében el fog járni, mert ő sem
szeretné, hogy a kulturális intéz-
mény, amelynek 1200 hallgatója
van, a jövő évben hajlék nélküli
maradjon.

Pétervár viz nélkül. Felrobbantották a vi-
vezeteket.

KOPENHÁGA. Londoni lapok
értesülése szerint azon a konfe-
rencián, a melyet Wrangel és Mil-
lerand közösen hívtak egybe,
Európa valamennyi antibolsevista
kormányja hivatalosan képviseltet-
ni fogja magát. A konferencia
egyetlen nagy kérdéssel foglalko-
zik: azzal, hogy a tavaszra vár-
ható Oroszország elleni fegyve-
res akciót mi módon lehetne már
most megszervezni eredménye-
sen? Kopenhágába érkezett hírek
szerint Péterváron a fehér ellen-
forradalmárok levegőbe röpitették
a vízműveket, miáltal óriási ka-
tasztrófa érte az orosz fővárost.
A tél a vízhiány és a nyomor ret-
tetes. Hétszáz embert letartóz-
tattak. Sok száz halálos ítéletet
hajtottak végre. A forradalmi szo-

cialistáknak a tanácskormány el-
leni összeesküvése miatt hatvan
embert lőttek agyon.

A görög kérdés.

BUCURESTI. Az új görög kor-
mánynak diplomáciai uton tegnap
nyújtották át a londoni konferen-
cia határozatát. A görög minisz-
tertanács úgy határozott, hogy a
jegyzékre válaszolni nem fog,
mert véleménye szerint az esemé-
nyek fogják bebizonyítani azt,
hogy Görögország mindenben hű
maradt az antanthoz. A jegyzék-
kel kapcsolatosan az olasz kama-
rában igen erős vita indult meg
és szemrehányást tettek a külügy
miniszternek, hogy a londoni kon-
ferencián résztvett, miután Olasz-

ország éppen nem tartja helyes-
nek azt, hogy más ország bel-
ügyeibe avatkozzanak.

A szovjet nem válaszolt
Romániának.

BUCURESTI. A többségi pár-
tok ülésén Averescu tábornok
miniszterelnök a következő kije-
lentést tette: — Még a törvény-
hozó testület rendkívüli ülés-
szakának idejében érintkezésbe
léptünk a moszkvai kormányal.
Oroszországhoz küldött utolsó
jegyzékünkre azonban semmi
választ nem kaptunk. Már pedig
a további tárgyalások ehhez a
válaszhoz vannak kötve. Nincs
semmi okunk, hogy ez a kérdés
nyugtalanítson bennünket. Orosz-
ország nem gondol, de nem is
gondolhat arra, hogy bennünket
megtámadjon.

LEGUJABB.

KORMÁNYBUKÁS SZTRAJK
MIATT. Bécs. Ausztria államcsőd
szélén áll. Az állami tisztviselők
sztrájkja a kabinetet lemondásra
kényszeríti. Ausztriában a jöváté-
li-bizottsághoz akarnak fordul-
ni, hogy gondoskodjék az állam-
ügyek további viteléről.

A HELLER-BÜNYÖG. Buda-
pest. A Heller bünyögyben fordulatot
a boncolás sem hozott. Anya
és fiu egymást akarják menteni.
Heller védője védencének kaució
ellenében szabadlábra helyezését
kéri. Heller Simonné védője vé-
dencének azonnali szabadlábra
bocsátását kéri. A rendőrség csu-
lás miatt nyomoz Hellerék ellen.

A KIRÁLYKÉRDÉS. Buda-
pest. A többségi pártnak csütörtök
esti megnyilatkozása a királykérdésben
nem szavazás alapján létre-
jött párthatározat volt, csupán
a párthatározat kifejezése, amely-
ből pozitívum az, hogy a nemzet-
gyűlés osztatlanul a független
nemzeti királyság alapján áll és a
Dunaközföderáció gondolatát az
ország közvéleménye bármely for-
májában elveti. A szabad király-
választás kérdésében formai állás-
foglalás nem történt. A legitimis-
ták is a független nemzeti király-
ság hívei. A legitimizmus Magyar
országon nem jelenti az Ausztriá-
val volt kapcsolat helyreállítá-
sára irányuló törekvést, csupán a
koronázás tényéből kifolyó köz-
jogi helyzet legális megoldását.

A TISZA PER. Budapest.
Csütörtökön kezdődik a Tisza per
váltanási tárgyalása.

LETARTÓZTATOTT VOET
FŐISPÁN. Bécs. Szemző Gyula
volt bács megyei főispán a rend-
őrség letartóztatta egy jugszláv
milliomos feljelentésére, akiből
Szemző kétfélmillió dinárt nyert.
Szemző házában állandóan óriási
kártyajáték folyt.

Felekezeti tanítók eskütétele

Moldován József tanfelügyelő a következő hirdetményt adta ki: Az aradi és aradmegyei felekezeti iskolai tanítókat, tanítónőket és óvónőket ezután is felhívom, hogy a közoktatásügyi Ministerium 31358—920. számú rendelete értelmében az állam eskü letételére jelentkezzenek. Az esküt a felekezeti hatóságok képviselőinek jelenlétében Aradon a városháza nagytermében fogják letenni és pedig: Csütörtökön, december 16-án d. e. 10 órakor a gör. kel. és gör. kath. román és szerb felekezeti isk. tanítók, pénteken, december 17-én d. e. 10 órakor pedig a róm. kath., református, evangélikus és izraelita felekezeti isk. tanítók.

Irodalom és művészet.

Csiky Gergely.

Nagyjelentőségű irodalmi eseménye lesz holnap, péntek este a városi színháznak. Csiky Gergelynek, a nagynevű magyar drámaírónak születésnapját ünnepli a színház és ez alkalomból a költő egyik legkiválóbb színpadi munkáját, a *Cifra nyomoruság*-ot játssza. Csiky Gergely, ki 1842. december 8-án született az aradmegyei Pankotán; akkor tünt fel, amikor a budapesti Nemzeti Színház műsorának ismét nagy szükségére volt új és termékeny tehetségre. *Szigligeti* Ede, a Nemzeti Színház akkori igazgatója mindjárt kezdetben buzgó pártfogója lett Csikynek és ez a szeretett megkettőzte Csiky Gergely munkacseréjét. Egymás után írta jelentős drámai műveit és pályája kezdetén elnyerte a Tudományos Akadémia kettős jutalmát. A drámai technika, a jelenetkezési formaérzék már kezdetben meglepő volt a fiatal papnál, aki eleinte egyházi tárgyakkal foglalkozott. Csiky élete nagyon érdekes és szomorú. Évtizedek küzdelmei után, amikor békében élvezhette volna írói hírnevének gyümölcsseit férfikora delén, a munkabírás teljében halt meg 1891-ben. Művei közül nevezetesebbek: A Vadember című regénye, Bizalmatlan, Proletárok, a Vasember, Nagymama, Buborékok, Cifra nyomoruság, Spartacus és a Stomfal család című színművei. Azonkívül rengeteg elbeszélése és műfordítása jelent meg. Csiky Gergely születésnapját a városi színház akként ünnepli meg, hogy pénteken a Cifra nyomoruságot játssza el és az előadást dr. Janovics Jenő cluji (kolozsvári) színtársulat konferálja be, aki egyik legjelentősebb könyvét írta Csiky Gergelyről. Dr. Janovics holnap délelőtt érkezik Aradra. A színtársulat holnap délután 4 órakor koszorúzza meg Csiky Gergelynek a felső temetőben lévő sírját.

* **Fetter Irén** hangversenye. Fetter Irén, az ismert aradi hangversenyénekesnő Timisoarai (Femesvárott) dal-estélyt tartott. A timisoarai (femesvári) lapok meleg hangon emlékeznek meg a kitűnő kvalitású művésznőről.

* **Ma pikáns műsor a Modern Kabaréban.** Nagyszabású pikáns műsort mutat be ma a kabaré kitűnő társulata. Színe kerülnek utóliára a nagyszerű „Tóbiás hácsi kalandja” és a „Tótaszonyok” című kacagató pikáns bohózatok. Új táncos és énekes triót mutatnak be Kiss Cecit, Lantos és Rudas. Pompás magánzámokkal szerepelnek: Várady, Nádassy, Pavulescu trió, Bébé, Halász Rózsi, Kármán Etta, Mezey

Az állampénztár nem kap ellátmányt.

A pénzügyigazgatóságon a román könyvelési rendszerre való áttérés munkálatai befejezést nyertek. Ennek következtében a pénzkezelés az állampénztárnál újból megkezdődött. Befizetéseket a felek ezentúl úgy eszközölhetnek, hogy a fél sajátkezűleg kiállít egy „Declaratie” című blankettát és ezzel bármikor eszközölhet befizetéseket a hivatalos órák alatt délelőtt 9-től 12-óráig. Kifizetéseket csak az új könyvelési rendszer határozmányaihoz képest a fél által felmutatandó

Fizetést kaptak az esküt nem tett vasutasok.

Megírtuk, hogy **Groza Péter** közlekedésügyi államtitkár eskütételre hívta fel az üzletvezetőséget és az állomás tisztviselőit. Tegnap délelőtt az államtitkár sorra járta az üzletvezetőséget egyes osztályait és újból eskütételre szólította fel a tisztviselőket. Osztályonként egy-két tisztviselő nyilatkozott hajlandónak az eskü letételére, a többség azonban tegnap sem volt hajlandó az esküt letenni. Arra kérék az államtitkárt, hogy bocsássa őket a Máv. rendelkezésére. Az esküt letették a pályafenntartási osztály egy főmérnöke, két díjnoka, egy irodakezelője és egy napidíjas kö-

„Mandat de plata” című blanketta ellenében folyósít az állampénztár, amely teljesen azonos szövegű az állampénztárhoz már előre megérkezett „Aviso” című blanketta szövegével és így a két blanketta összehasonlítása után folyósítanak csak kifizetéseket. Az állampénztár addig folyósít kifizetéseket, amíg a birtokában levő pénzkészlet megengedi. Ez azt jelenti, hogy az állampénztár ezentúl nem kér ellátmányokat, hanem a saját bevételeiből fedezi kiadásait.

zefőnöke, a vontatási osztály egy főellenőre, egy mérnöke, egy hivatalnok és egy irodakezelője és a forgalmi osztály egy műszaki díjnoka. Az esküt nem tett vasúti tisztviselők közül igen sokan már megkapták elbocsátó-levelüket, amelyben az igazgatóság tudatja velük, hogy az eskü megtagadása folytán elbocsátottaknak tekintenek és szolgálatukra a CFR. nem reflektál. Ma délelőtt a fizetéseket 10 óra tájban folyósították, még az esküt nem tett tisztviselők részére is és megkapták azok is a fizetésüket, akiket már tegnap elbocsátottak a szolgálatból.

Nem lesz kenyér a jövő évre. Nem vetették be a földeket.

A **Közgazdasági Sajtótudósító** írja: Szürke napihír alakjában olvassuk azt a bucarestii jelentést, hogy a királyságban kétszázötven ezer hektár öszivetés van. Ez a rendes két millió hektáron felüli területnek alig egy nyolcada. Normális hozam mellett mintegy két és fél millió métermázsa buza volna várható, ami normális viszonyok között még az ottani vetőmagszükségletet sem fedezi. Jövőre tehát **vagy nem lesz kenyér egy napra sem, vagy nem vetnek.** Ha az utóbbit tételezzük fel, akkor is alig három hónapi szükséglet van

fedezve körülbelül október végéig. Erdélyben a régi birtokosok a viszonyokhoz mérten türelhető területet művelték meg. A kényszerbérleti földeknek ellenben alig 10—15 százaléka van megszántva, vetve majd semmi. Így Erdély el látása, mely rendes termelés mellett is behozatalra szorult, teljeséggel nincs jobban biztosítva, mint a királyságé. Bukovináról, Máramarosról jobb nem is beszélni. Erre most rádupláz az új kényszerbérleti rendelet, mely a jövő tavaszon még szaporítani fogja a parlag területeket.

Nelly, Muki komikus bicikl akrobata, Fila Jonescu, Sugár Alice, stb.

* **A mozgóképszínházak műsora.** December 10-én az Apollóban: „Örvény királya.” Artista dráma. — Az Uránliában: „Végzetes gyűrű.” Társadalmi dráma.

* **Az „Örvény királya”** című olasz filmszárm, mely pénteken kerül bemutatásra, méltán büszkesége lehet az Apolló műsorának. Páratlan erővel megkonstruált szenzációs cirkuszdráma, melynek mesteri rendezője a fantasztikumok oly nagyon kimerített témakörében és trükkjei között még mindig tud újat és érdekeset adni az e lebilincselően érdekesítő filmjátékban megkapóan összpontosított. A darab az élet nagy színpadáról öröklött meg jeleneteket s a művészélet eme tárgyainak érdekes benső életébe enged bepillantást. Azt már említenünk is felesleges, hogy az olasz filmnek annyiira megszokott — de mindig új csodaszép tájakban s kiváló artistamutatókban lesz alkalma gyönyörködni a közönségnek, melyet s ugyisintén a dráma többi szerepeit is a legkiválóbb olasz művészek játszóak.

* **Olasz filmszárm premierje az Uránliában.** Péntektől kezdve mutatja be az Uránia színház a „Végzetes gyűrű” 5 felvonásos társadalmi drámát, melynek főszerepében V. Morello, az olasz film-művészet e kimagasló alakjának elsőrangú játékát élvezhetiük. Az olasz fil-

meket jellemző gyönyörű fölvételek, rendkívül leleményes trükkök, fordulatos cselekmények, színpompás tájak vonulnak el szemünk előtt, melyet a mesteri rendezés e filmen olyanná produkált, hogy arra, az olasz filmeket magasztaló eddig ismert jelzők közül egyiket sem alkalmazhatjuk. Minden tekintetben kiváló s a közönség a bemutatón csak azt állapíthatja meg, hogy a világhírű olasz gyár ezuttal is csak hírnevéhez produkált méltót.

Adófelszólamlás.

A jövedelem, vagyon és hadinyereségadó I. felszólamlási bizottsága a következők adófelszólamlását tárgyalja:

Dec. 10: Krenner Alajos, Najmányi Béla, Lengyel Béla, Lengyel Lajos, Oprea Mihály, özv. Páris Gáborné, özv. dr. Páris Lajosné.
Dec. 11: Ganea Romulus, Kornis Ödön, Kornis Izsó, Kornis Ármitt,
Dec. 13: Dr. Sugár Jenő, Pataki Mórné, Pellegrini Dávid, Pesti Sándor, özv. Petrán Jánosné, Dr. Petrovszky Dezső, özv. Petrovszky Károlyné, Pfindtner Szidonia.
Dec. 14: Pilcz Irma, Pick Ernő, Pittner József, Pollák Lajos, Pollák Sándor.
Dec. 15: kk. Pichler Anna és János, özv. Pollák Adolfné, Pölzl Miksa, Czárán Géza, Fürst János hagy., Frank Fidél, Nussbaum Zsigmond.

Repatriálás a megyéből.

A 18-án induló repatriációs vonat 76 waggonból fog állani. Ezzel a vonattal kizárólag azok utazhatnak, akik a mainappal bejárólag jelentkeztek repatriálásra. Ha a CFR. igazgatósága a betvenhat waggonon felül a repatriáló hivatalnak még rendelkezésre bocsájt waggonokat, akkor azok is utazhatnak ezzel a vonattal, akik ezután fognak jelentkezni. Aradról 41 maggon indul, Máriaradnáról 9, Bátyafalváról 1, Bokszegegről 1, Pankotáról 4, Kisjenőről 1, Borosjenőről 2, Újszentannáról 3, Soborsinről 1, Ujaradról 1, Ötvenesről 2, Gyórokról 1, Világosról 1, Pécskáról 4, Paulisról 2, Alvácáról 1, Brádról 1. A waggonok e hó 15-ikére már kint fognak állani a fentnevezett állomásokon és 18-ára bent lesznek Aradon.

A III. osztályu kereseti adó

A III. osztályu kereseti adó közzételése tárgyala folyó évi december hó 10-én a következő sorrendben fog történni: Trif Koszta, Budás János, özv. Czapos Péterné, Cservenka József, Davidházi István, Dezső Lajos, Dobre János, Eberlein Ferenc, Fischner Mihály, Gara Miklós, Genczinger József, Goity János, Grün Jánosné, Halga Jánosné, Heiszler György, Hézső Béla, Jung Adolf, Jung Rezső, iii. Katona János, Kirsch Mátyás, Lipták János, Lukács Mihály, Mándl József, Marin György, Markovits Miklós, Méri Bálint, Mucsi János, Novák Antal, Nyágyi Demeter, Pászka Sebő, Popesku Aurél, Reich Hermann, Romberger Márton, Somogyi Sámuel, Són Mártonné, özv. Szablóczki Kálmánné, Stai Ferenc, Szeibert Péter, Szávits Sándor, Szilágyi Gábor, Szirbik Sándor, Szmutni Károly, Takács Ferenc, Takács Lajos, Tóth János, Ursz Mihály, Váradi Sándor, Weisz Ignác, Weisz János, Vincze Péter, Znorovszki Józsefné, iii. Hack János, Stefán Mária, Steinberg Rudolf, Victoréli Sándor, Lukács György, cipész, cipőfelsőrész készítő, cipőtisztító, Petkovits János bolgárkertész, Szilágyi Manó cserép-, agyag-, cementkereskedő, Fleiszig Bernát cipőkrém és vegyszeti cikkek kereskedő, Dán Pál, Ruzsán Györgyné, Zádor József, Bokor István, cukorkakereskedő, Briák Géza cukrász.

December hó 11-én: Árvai Ferenc, Bolezni Károly, Csapó József, Dandi Imre, Görc József, Havancsák József, Hirnicz Mózes, Krísán Pál, Mócz Péter, Muszka János, Nagy István, Pálóczi János, Percz Mihály, Pocsai László, Tóth József, Dandi János, Turák István, Udvari Vilmos, Vlagyovits József, Voja Simon, Böhm János, Farkas József, Kovács András, Kutasi Sándor, Pölös Gáspár, Szatmári Béla cipész, cipőtisztító, Adok Akos, Brecska Károly, Dirnbeck János és István, Karakas Gyula, Lugosán János, Meisel József, Nádaski Péter, Nyíri Csátár, Székér Endre, özv. Weinberger Jánosné, Nicita Miklós, Bauer Mariska, cipész, cipőtisztító, cipő felsőrész készítő és cipőkereskedő, Kuzmann Illés, Czrnity Péter cserépkereskedő, Spanlang György borbély, Grosz Gyula, József Mihály, Kaupert Ádám, Kártyás Lajos és Csillag János, Sándor Dezső, Földes József, Iványi Menyhért, Korányi Jenő, Kutányi Ferenc, Lányi Marcell, özv. Lévy Adolfné és Szigeti Oszkár, Purjesz Lázár, Zimmermann Lajos, cipőkereskedő, cipőfelsőrész készítő, Róth Albert cipőkrém készítő.

H I R E K.

Károlyról — egy volt államtitkárja.

Juhász-Nagy Sándor, a volt Károlyi-kormány közoktatásügyi államtitkárja jelenleg Clujon (Kolozsvár) tartózkodik. Egy aradi ur, akit régi barátság szálai fűznek Juhászhoz, találkozott vele. Juhász-Nagy Sándor érdekes új megvilágítást adta a múlt eseményeinek. Szerinte az októberi forradalom legnagyobb hibája az volt, hogy Károlyi kezében volt a kormányzó hatalom, aki pedig ehhez abszolút nem értett. Valószínűleg az a világot járt hír, hogy a pécsi Köztársaság elnöki székére Károlyit akarták volna meghívni, vagy Károlynak a pécsi eseményekről bármilyen előzetes tudomása lett volna. Juhász — mint értesülünk Clujon (Kolozsvárt) egy nagy levegyár megvételén fáradozik egy osztrák-cseh érdeklőség részére.

— A BUDAPESTI ROMÁN KÖVETSÉG ELUTAZÁSA. Bucuresti. Arion román követségi titkár megérkezett Budapestre és az ottani külügyminiszteriumban nyert felvilágosítások után a román kormánnyal szikratárgyakon közölte, hogy a magyar kormány kész Starcea ezredes fobadására. A Budapestre már elutazott követségi személyzet tagjai között van Trifu főkonzul is.

— NEM EVAKUÁLT A BIZOTTSÁG. Az evakuáló bizottság tegnap dr. Moldovan Silvius prefectus elnöklete alatt ülést tartott, amelyen három ügyben hozott ítéletet. Pankota község még 1919-ben kiutasította Rosenberg Sámuel és családját. A bizottság megengedte, hogy Rosenberg továbbra is Pankotán maradjon. Kruits Péternek és Vezl Jenőnek megengedte a bizottság, hogy Aradon lakhassanak.

— TENGEBE FULT DELEGÁTUSOK. Páris. A moszkvai nemzetközi konferencián részt vett delegátusok: Reimond, Lefevre és Bergonend hazafelé való útjukon a norvég partok közelében hajótörést szenvedtek és a tengerbe fulltak.

— EGYHÁZI HIREK. Glattfelder Gyula dr. megyés püspök a következő segédlelkészeket helyezte át: Bosch Józsefet Ujaradról Ujszentannára, Putér Andrást Ujpecsről Ujaradra, Balogh Istvánt Ujszentannáról Elekre és Traub Józsefet Elekéről Ujszentannára. Glattfelder Gyula dr. megyés püspök e hónap 8-án reggel 8 órakor házi kápolnájában áldozó pappá szentelte Jakab Lőrinc aradi minorita diakonust.

— ORVOS KERESTETIK. Ma délután az első vadászászlóalj átiratot küldött a városi orvosi hivatalhoz, amelyben kéri, hogy ajánljon a zászlóalj részére egy orvost, aki megfelelő napidíjat kapna és esetleg aktiválthatja magát.

— GORKIJ LONDONBA UTAZOTT. Az Exchange Telegraph jelenti, hogy Gorkij Maxim Revalba érkezett. Innen néhány nap múlva Londonba indul, hogy Wells híres agól írónak, aki nemrég Péterváron meglátogatta, visszaadja látogatását.

— A BOROSJENŐI KIÜTÉSES TILUSZJÁRVÁNY. A vármegyei orvosi hivatalban ma azt az értesítést kaptuk, hogy a Borosjenőn kitört kiütéses tifuszjárvány már szűnőben van. Összesen huszonegy megbetegedés történt, valamennyi odaváló cigány, legtöbbjük már meggyógyult. Haláleset nem fordult elő.

Halálos repülő-katasztrófa. Szénné égett pilótá-

Borzalmas repülő szerencsétlenség történt tegnap délután 3 óra 10 perckor dr. Veliciu Romulus volt prefektus temetésén. Georgescu Voicu, az ötödik repülőszázad szakaszvezetője négy társával a temetési menet felett keringett. Georgescu gépe a városliget felé röpülve beleakadt a villanyvezeték drótjába, a gép lezuhant s a bentülő pilóta szörnyethalt. Bratianu térparancsnok, a ki szenttanuja volt a katasztrófának, a következőket mondta munkatársunknak:

— Georgescu, a ki Arad egyik legügyesebb pilótája volt, társával a halott iránti tiszteletből kísérete a gyászmenetet. Egy darabig az Erzsébet-körút fölött repült, majd a városliget felé tartott, de olyan alacsonyan szállt, hogy a géppel megérintette a Denol-ház fölött lévő táviró vezetéket. A gép ingadozni kezdett, átrepülve a városligeti sétány felé körülbelül 12 méterre leereszkedett és a propeller csavarjával a villanyvezeték drótját kettészakította. Ebben a pillanatban a benzintartány explodált. A gép hatalmas lángoszloppá válva, lezuhant a sétány mellé. A jelenlévő Daschievici tábornokkal megpróbáltuk a gépet megközelíteni, de az oly nagy lánggal égett, hogy

— A BÉCSI KENYÉR. Bécs. Az utóbbi időben gyakran történtek bélmegebetegedések, míg végre az orvosok megállapították, hogy ez a valóságos járványoszerű megbetegedés a rossz kenyér következménye. A hatósági orvosok megállapították, hogy a pékműhelyekben a kenyérlisztet homokkal keverik. A bűnösök ellen megindult a bűnvádi eljárás.

— BÉLYEGET A SZÁMLÁKRA. A pénzügyigazgatóság felhívja a kereskedőket, hogy tegyenek bélyeget a számlákra és pedig 200 leig 10 banis bélyeget, 200 leien felül pedig 30 banis bélyeget. Előrehozott esetben számlánként a hiányzó bélyegek tisztesítésével büntetik őket.

— LEMÉSZÁROLT HADIFOGLYOK. Orosz hadifogságból hazatért aradi ember érdekes és hajmeresztő dolgokat mond el az orosz hadifogságban levő tisztekről és katonákról. 1919. márciusában a hadifoglyok egy csoportját, körülbelül 130 személyt, a turkestani Osch városból Samarkandba helyezték át. A távozó különítményhez 20 orosz asszony és gyermek is csatlakozott, hogy fegyveres védelemben részesüljenek. Utközben a transportot szárd rablóbandák megtámadták és legyilkolták. Az Oroszországban levő hadifoglyok között ez a borzalmas tett nagy feltűnést keltett.

— ÁRDÁGÍTÁSI ÍTÉLETEK. A törvényszéken működő árelenőrző bizottság Vörös Gyula aradi pékmestert 1000 leire büntette, mert akkor, amikor tilos volt fehérsüteményt süni, süttött és darabonként 80—100 fillérért adta el. Aufrecht Miksa fakereskedőt felmentették. Fischer Artur, a Dácia kávéház tulajdonosa ellen az volt a panasz, hogy egy adag szálmáért 11 leit kért. Fischer azt vallotta, hogy a kérdéses szálmát tulajdonos árón egy aradi részvénytársaságtól vette. A részvénytársaság igazgatóját a bizottság legközelebb kihallgatja. Schenk Rudolf ugyanettől a társaságtól keserűvizet vásárolt. Ő is árdá-

lehetetlen volt. Mikor a tüzet sikerült eloltani, a szerencsétlen pilóta szénné égett holttestét találtuk a repülőgép összegömbült vázai között.

Pantazi repülőfőhadnagy felvette a jegyzőkönyvet a szerencsétlenségről. Később megérkezett Dr. Popoviciu hatósági orvos s a holttestet beszállította a katonai kórház hullakamrájába. Bratianu térparancsnok kordont vonatott a leszakadt drótok közé, ne hogy újabb szerencsétlenség történjék és intézkedett, hogy a villanytelepen az áramot lekapcsolják. A halál közvetlen oka Bratianu térparancsnok szerint az volt, hogy Georgescu zuhanás közben ösztönszerűleg belékapaszkodott a villanyvezetékbe, amely azonnal agyonütötte úgy, hogy a géppel együtt már csak a holttest zuhant a földre. Georgescu Voicu Arad egyik legvakmerőbb pilótája volt. A 23 éves fiatalember Párisban tanulta a pilótamesterséget. Modern rendszerű Focer-géppel gyakran végzett bravúros mutatványokat a város fölött. Temetése holnap délelőtt 10 órakor lesz a várbán levő katonai kórházból, ahol diszes ravatalon fekszik. A város díszsírhelyet adományozott a szerencsétlenül járt pilótának.

gítás vádja miatt állt a bíróság előtt. Az ő ügyében is legközelebb hoznak ítéletet.

— GABONANEMŰEK BEJELENTESE. A 9273—1920. polgármesteri számú határozat alapján felhívjuk az Arad város területén levő malomtulajdonosokat, gabonakereskedőket, valamint pékeket és sütőket, hogy legkésőbb folyó hó 11-én déli 12 óráig jelentsek be a raktárakon levő liszt, buza, rozs, árpa zab és kukoricakészletüket írásban a városi közzelemezési hivatalban (Kulturpalota). Közzelemezési hivatal.

— DIÁKOK FELMENTÉSI IGAZOLVÁNYAI. Mindazon hadkötelesek, akik tanulmányaik folytathatása végett szolgáltatási halasztást kaptak, 1921. évi január hó 1-éig a Cercul de Recruare-hez az 1920—21. tanévre vonatkozó iskolai beiratkozási és látogatási bizonyítványt mutassanak be, mert ellenesetben bevonultatnak és csapathoz beosztatnak.

— LISZTKIOSZTÁS. Értesítjük a közönséget, hogy folyó hó 13-ától kezdve a hatósági cikkeket árusító kereskedők utján lisztet osztunk ki az új élelmiszerjegyek II. számú lisztjelvénye ellenében, fejadagonként 10 kilogrammot, melynek ára 38 lei papirzacskó nélkül. A 10 kilogramm liszt áll 2 kilogramm tészta, 3 kilogramm főző- és 5 kilogramm kenyérlisztből. Felhívjuk a közönséget, tekintettel arra, hogy a kereskedők nem rendelkeznek megfelelő mennyiségű pénzzel, a lisztet folyó hó 12-ig előre fizessék be. Felhívjuk az I. II. III. IV. lisztkerületbeli kereskedőket, hogy folyó hó 13-án, az V. VI. VII. VIII. lisztkerületbeli kereskedőket, hogy folyó hó 14-én, a IX. XI és XII. lisztkerületbeli kereskedőket, hogy folyó hó 15-én lisztutalványaik kiváltása végett a közzelemezési hivatalnál (Kulturpalota) jelenjenek meg. Közzelemezési hivatal.

Könyvtárakat, hangjegyeket és festmények t vesz kerpel.

— VALUTAPIAC. Aradon ma a del-lárt 65—66 leiel, a márkát 98—100-banival, a frankot 88—82 banival jegyezték.

— ELJEGYZÉS. Szabadi Lajos eljegyezte Kovács Mariskát. (Mindem külön értesítés helyett.)

— MEGNYILT A VÁROSI MENETJEGYIRODA ÜGYFORGALMI OSZTÁLYA, Bulv. Regina Mária (Andrássy-tér) 21. Elintézi felelőség mellett bárkinek bármilyen hivatalos vagy magánügyét a leggyorsabban és legpontosabban Cluj (Kolozsvár), Oradea-Mare (Nagyvárad), Brassov, Sibiu (Nagyszombat) és Bucurestiben. Utlevél látványosok a consiliatusok által Bucurestiben és Oradea-Mare-n (Nagyváradon).

— FORRAI TÁNCÁKADÉMIÁBAN az összes külföldi szalon és modern táncok tanítása. Beiratkozás naponta d. u. 3—6-ig a Fehér Kereszt első emeleti irodájában.

— REGGEL NEM JÁR A KISVASUT. Vettük a következő levelet: Tekintes Szerkesztő Ur! Kérem b. lapjában megírni, hogy a reggel 7 óra 30 perckor Brádra induló vonathoz a kisvasut nem jár ki és az utasok podgyászukkal, bandában gyalog kénytelenek kimeenni a vasúthoz, vagy pedig lekésik a vonatot. Ugyis elég deficitié van a kisvasutnak, lehetnének olyan jó üzletemberek, hogy az ilyenmire figyeljenek. Tisztelettel: egy előfizető.

— NÉGYSZÁZ LEI RÁGALMAZÁSÉRT. Dr. Zih járásbíró ma tárgyalta Pálfi Imre volt ügyészégi irodatiszt rágalmozási ügyét. Ugyanis Pálfit megrágalmozta Sárosi Jakab, hogy volt főnöket, Losonczy Lajos ékszerészt megrárosította. Mivel a vád valótlannak bizonyult, a járásbíró Sárosit bűnösnek minősítette és 400 lei fő- és 200 lei mellékbüntetésre ítélte. Amennyiben az összeget a vádlott nem fizette meg, a pénzbüntetést 20 napi elzárásra át lehet változtatni. Egyben elrendelték az ítéletnek a lapban való közzétételét.

Saját autón a toloncházba.

Budapesten nap-nap után állják elő a különböző kerületi kapitányságokra azokat az idegen honosokat, a kik 1914. óta költöztek a magyar fővárosba és a legnagyobb szigorral kitoloncolják az alkalmatlan idegeneket. A hatodik kerületi kapitányságra előállították Eskenazi Nachman nagykereskedőt feleségével és két fiával együtt. Eskenaziék Spanyolországi zsidók, a kik Romániából származtak el Budapestre, hatalmas gyárakat s különböző vállalatokat létesítettek. A hatodik kerületi kapitányságon tárgyaltak az Eskenaziak kitoloncolási ügyét és képviselőjükben Domokos István nemzetgyűlési képviselő hangsúlyozta, hogy a két fiu már 1914. előtt megszerezte a magyar állampolgárságot, de az öregek már 15—20 év óta Bucurestből. Évente feljártak Budapestre, a hol gyógyfürdőket használtak. 1918. óta pedig állandóan budapesti lakosok. A rendőrség mindezek ellenére úgy intézkedett, hogy az Eskenazi család a toloncházba vigyék. Saját autójukon kimentek a toloncházba, de nem sokáig maradtak ott, mert a belügyminiszterium elrendelte az ügy sürgős revízióját és egy óra múlva az egész Eskenazi család elhagyta a toloncházát.

A szerkesztésért ideiglenesen KÁROLY JÓZSEF felel.

Comarst: ALEX. FRUONA

Apró hirdetések

Levelezés.

"MIÉRT LEGYÜNK MIND KOMOLYAK" jelgére levél ment. 4993

"HOZOMÁNY MELLÉKES" levele van a kiadóban. 5001

FELKÉREM azon hölgyet, ki fényképét elküldötte, írjon címre "Postafiók 36" ismeretség hol és mikor lehetséges. 5005

Alkalmazás.

MINDENNEMŰ kézimunkát és cigaretta-töltést vállalok. Cím a kiadóban. 0013

NŐS MALOMKEZELŐ állást keres. Cím a kiadóban. 4998

FEHÉRNEMŰ VARRÓNO ajánlkozik szállodába állandó munkára. Cím a kiadóban. 4995

PELÜGYELOI raktárnoki, vagy egyéb bizalmi állás betöltésére vállalkozik megbízható nyugdíjas úriember. Címe: Wallinger hirdetőjében Lázár-utca. 9958

KERESKEDŐ SEGÉD, ki románul felelősen beszél, helyben, vagy vidéken állást keres. Cím a kiadóban. 4976

Lakás.

EGY teljesen diskrét csinosan butorozott szobát keresek. Ajánlatok "Jól fizetek" jelgére a kiadóba küldendők. 4989

Vétel és eladás.

ÉRTESITEM A T. HÖLGYKÖZÖNSÉGET, hogy a ruhafazonok árait mélyen leszállítottam. A legrövidebb idő alatt készítek ruhák, bluzok, pongyolák és csőtűmök. Strada Bratianu (Weitzer-u.) 13. I. Jancsó. 10.000

MODERN, új zongora, kereszthúros, hárfapedálos, 12.000 leiert eladó. Strada Marasesti (Kossuth-utca) 18. 4996

NŐI, HOSSZU silksim kabát eladó. Reiner György. Strada Eminescu (Deák Ferenc-utca) 1. 4999

PEDALOS cimbalom, kávé készlet és butorok eladók. Bővebbet: Vasuti hírlapárúsítás. 4994

HAT EVES, fiúgyermeknek való crém scheviotti ruha, sötétkék-élikabát, ezüst ékarettárcsa eladó. Strada Consistoriului (Batthyányi-utca) 23. szám. I. em. jobbra. 900

NOI PRIMARIA COMUNALA SELEUS. (Csigérszöllős) in ziua de 10. Decembrie vindem la licitatie publica 30 packete misir (bumbac), care formeaza proprietatea comuna. Misirul se va vinde acelina. Care va oferi un pret mai mare. Licitatia se va tinea in localul primariei. Primaria comuna. 5002

NYEREG, kevésbé használt eladó. Cím: Wallinger hirdetőjében Lázár-utca. 9959

VIZSLA, egyéves vadászkyrva, eladó. Cím: Wallinger hirdetőjében Lázár-utca. 9959

ELEGÁNS hálószoba berendezés eladó Várjassy József-utca 32. sz. alatt. 5006

VILÁGOS, tükrös, három ajtós szekrény eladó. Bulevardul Dragalina (Apponyikörút 7. ajtó 2. 5000

BUTOR. Ebédli és hálószobák olcsó árban kaphatók Wiegand butoraktár. Strada Eminescu (Deák Ferenc-utca) 4836

LEGNAGYOBB MAGYAR FESTOK KEPEI: Böhm Pál, Bruck Miksa, I. Grünwald Béla, Hegedüs László, Kacziány Deák, Ebner stb. stb. Eladók. Cím a kiadóban. 4955

ELADÓ egy használt, de jókarban levő márványlappal ellátott forgatható billiárdasztal három karamból tizenhat kis elefántcsont golyókkal. Érdeklődni "Simándi Olvasókör" Alsósimánd. 4975

ANTIK PORCELLANT, butort, szőnyeget, festményeket, ékszert vesz Bales Artistique Bulevardul Regina Maria (Andrássy-tér) 21. 10351

Tizenkét év — rablásért.

Pecican (Pécskán) ez év augusztus 8-án este három katonaruhás ember behatolt Hegyes Ferenc pécskai gazdálkodóhoz. A gazdát, aki ellenkezett fejbeverték. Rengeteg ruhát és fehérneműt raboltak és a jól végzett munka után Hegyes kocsián és annak lovaival ismeretlen helyre elváltattak. Hegyes Ferenc elájult az ütéstől és csak reggel felé tett jelentést a pécskai csendőrségnek. A vizsgálat eredménye ként a rablás után egy hónappal letartóztatták az egyik rablót, Botka Jánost. A vallatás során az egyik társát megnevezte Király Lajos személyében, de a másik társát nem ismerte ő sem. Azt hiszi, hogy valami német anya nyelvű katona volt. Király Lajost nem sikerült elfogni, mert közben vagy Magyarországra, vagy Ausztriába menekült. Botka János felett ma ítékezett az aradi törvényszék. Érdekes ember Botka János. Olyan iparosféle külseje van, jellegzetesen hangosan beszél és a hallgatóságnak ön-

kéntelenül is az lehet a véleménye, hogy kiabálásával akarja szavainak igazáról meggyőzni bíróját. Mindent elmenekült társaira akart rákenni és tényleg nagyon csodálkozott azon, hogyan lehet őt ilyen csekélységért ide állítani. A bíróság Botka Jánost rablás büntetésében bűnösnek mondta ki és tizenkét évi fegyházra ítélte. Súlyosbíró körülménynek tudta be azt, hogy a vádlott egyszer már lopásért két évet ült. Botka János közömbösen vette tudomásul az ítéletet, mintha csak nem is róla lenne szó. Olyannyira, hogy Bittó József táblabíró elnök megismételte az ítéletet és így szölt Botkához:

— Megértette? Tizenkét évi fegyházat kapott, de joga van fellebbezni enyhítésért.

— Felmentésért felebbezek. — válaszolt Botka önérzetesen. Az önérzetes rablót a börtönőrök bevitték a cellába.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

AZ "ARADI KOZLONY"

bekapcsolt telefonszáma 151.

Átköltözéseket

ugy helyben mint vidékre zárt és nyitott kocsikkal, felelősség mellett olcsón végez

Éliás Lipót Fia

szállító 4502

Arad, Str. Eminescu (Deák F.-u.) 36.

Bérrautó turákra

bármily időben kapható
Olcsó díjszabás.

•• Megrendelhető: ••

Deutsch Miksa

terménykereskedő irodájában. Telefon 506. Bulv. Reg. Ferdinand 21. (József főherceg-ut) 5004

9000 darab Delavare vessző

eladó.

Informatiók: 4990

Hermes

kereskedelmi vállalatnál Arad, Luter M.-u. 1. sz.

Gyakorlott, perfekt könyvelő és levelezőnt

keresek. 4992

Cím a kiadóhivatalban.

60.000 Lei-el

társulnék valamely üzlethez, vagy iparvállalathoz. Ajánlatokat KLEIN (Est) hírlapirodába "Biztos" jelgére kérek. 10324

Legjobb és legolcsóbb a központi gőz- és kádfürdő.

Bejárat Piata Catedrali (Tökölly-tér) és Lázár Vilmos-utcáról.

KÁDFÜRDŐ NYITVA
REGGEL 7-TŐL, ESTE 9 ÓRAIG.

Gőzfürdő nyitva férfiak részére minden nap reggel 7-től, délután 1 óráig.

Nők részére szerdán és pénteken délután 1 órától este 6 óráig.

Tisztasági szempontból kéretnek a hölgyek, fürdőinget hozzanak magukkal.

Csunya nők szépek,
szép nők szebbek
lesznek a HAJÓS-féle

DORE-CRÉME

használat után. 10175

Hajfestő „Melogen“

elismert legjobb gyártmányú fekete és barna színekben. Ára 35 K. Fenti szerek kaphatók

Hajós gyógytárban

Aradon, Bulevardul Ferdinand I. 22.

Elsőrendű magas hőértékű

retorta-faszén,

ugy fafütéses, mint töltő kályhákban való fütésre kiválóan alkalmas, kapható a városi gázgyárban

Arad, Hajó-utca 3. sz.

métermázsánsként házhoz szállítva 90 Leiért.

A gázgyár igazgatósága.

Előjegyzéseket elfogad: 4952

A városi gázgyár, Közuti vasút, Viztorony, Kellner Béla szállító Bulevardul Regele Ferdinand (Boros Béni-tér) 18.

MODERN, új, füstölt tölgy ebédli berendezés eladó Cím a kiadóban. 4995

SZOBA, konyha berendezéssel, edényekkel ágyneművel Calea Radnai-ut 26. alatt átadó. 10323

HASZNALT ÓLOM megvételre kerestek. Bővebbet a kiadóban.

Ingatlan.

TROMBITA-UTCA 23. számú ház 10327 telekkel eladó. 4997

APAFFY Mihály-utca 44. számú, gazdálkodásra alkalmas új ház igen olcsón eladó. 10323

ÉJJEI MULATÓ házzal együtt sürgősen eladó. Bővebbet Wallinger adásvéltel közvetítő irodájában Lázár-utca. 9958

Ellátás.

KITUNÓ HÁZIKOSZT KAPHATÓ a belvárosban, esetleg teljes ellátás. Bővebbet Bulevardul Regina Maria (Andrássy tér) 3. I. emelet 35. 1000

Különféle.

EGYSZOBA és konyhaberendezés áradható lakással, továbbá jóforgalmu vendéglő, elutazás miatt eladó. Cím: Wallinger hirdetőjében Lázár-utca. 9956

Kastély, uradalom világitására szolgáló

Benzin Dynamó

jutányos árért eladó. Üzemben megtekinthető 4991

Varga si Rosenfeld villanyszetelőknél, Bul. Regina Maria 3.

Figyelem! Figyelem!

Legolcsóbb bőrbevásárlási forrás.

I. prima sima Potting 3—5 kg.-ig, kilogrammonként... Lei 155—

I. prima hasított vikazos világos, kilogrammonként... Lei 105—

I. prima 6seres szattyán, kilogrammonként... Lei 120—

Sima borju bőr 1—2 kg.-ig, kilogrammonként... Lei 105—

Mindennemű bőr és cipészkelekek raktára.

Kirschner és Weisz Mór

üzletében 4889

Árpád-tér 4. sz., Vaslakat épület.

A városi katonai ügyosztálytól.

852—920. szám.

Hirdetmény.

A VII. hadtest parancsnokság rendelkezéséről kiolvad a katonai sorozási munkálatok összpontosítása alkalmából felhívattak az összes aradi illetőségi és idegen helyeken született és Aradon tartózkodó 1900., 1901. és 1902. évi születési (1922., 1923. és 1924. sorozási évfolyambeli) hadkötelesek, hogy az ipartestület nagyteremben az alábbi sorrendben és időben megtartandó és mindenkor reggeli 6 óra 19 óráig kezdődő összpontosítási eljárásához pontosan és feltétlenül—hozzátartozójuk vagy megbízottjaik útján is—jelentkezzenek azzal, hogy ez alkalommal tiszteletlenség, egyéb kérések, felmentési jog-cím igazolások is előterjeszthetők.

A hadkötelesek magukkal hozzák iskolai végzettségi bizonyítványukat, az 1900. évi születési idegen hadkötelesek még születési anyakönyvi kivonataikat is.

Tartoznak jelentkezni:

az I. ker. összeirt h. kötelesek f. év dec. 16-án

„II. „ „ „ „ 17-én

„III. „ „ „ „ 18-án

„IV. „ „ „ „ 20-án

„V. „ „ „ „ 21-én

„VI. „ „ „ „ 28-án

Arad, 1920. évi december hó 4-én.

Georgeviciu Izidor s. k.

a katonai ügyosztály vezetője.